
Întrebari frecvente 
Raliul Global Forever 2026 (FGR26) 

Forever nu oferă nicio garanție în privința succesului de care un FBO se poate bucura. Mai puțin de 

4% dintre FBO activi, implicați și dedicați din întreaga lume s-au calificat la Raliul Global 2026. 

 

 

 
 

 

CALIFICAȚI 
 

PUNCTE CHEIE: 

• FGR26 Dubai a fost anulat 

• Calificații vor primi o sumă compensatorie pentru eveniment 

• Evenimentele Forever World Tour vor avea loc în patru regiuni 

• Toate recunoașterile și Chairman’s Bonus rămân neschimbate 

 

De ce FGR26 nu va mai avea loc în Dubai? 

Din cauza instabilității recente din regiunea Orientului Mijlociu, care afectează călătoriile și participarea 

la evenimente, Forever a decis să ajusteze planurile pentru FGR26. Prioritatea noastră sunt 

întotdeauna experiența, siguranța și accesibilitatea comunității noastre globale, iar această schimbare 

ne permite să mergem mai departe cu încredere și claritate. 

 

Ce vor primi calificații în urma schimbării planurilor privind FGR26? 

Toți calificații FGR26 vor primi o sumă compensatorie în cuantem de 2500 $ + banii de cheltuială 

conform Politicilor Companiei, în funcție de nivelul de calificare. 

 

Când voi primi suma compensatorie? 

Această sumă va fi plătită luni, 20 aprilie 2026. 

 

Dacă sunt calificat la Chairman’s Bonus cu mai puțin de 1.000 p.c., voi primi o sumă 

compensatorie? 

Din păcate, odată cu modificările recente ale Politicilor Companiei, calificații la Chairman’s Bonus cu 

mai puțin de 1.000 p.c. nu sunt eligibili pentru a participa la evenimentul FGR și, prin urmare, nu vor fi 

eligibili nici pentru acordarea compensației financiare. 

 

Voi fi rambursat pentru biletele de avion cumpărate pentru calificat și invitat? 

Lucrăm împreună cu Emirates Airlines pentru a finaliza procedurile de anulare și vom oferi instrucțiuni 

detaliate prin intermediul sediului Forever local cât mai curând posibil. Vă rugăm să așteptați 

instrucțiuni suplimentare din partea echipei locale de evenimente înainte de a anula. 

 

Dacă rambursarea pentru zbor de la compania aeriană va fi făcută direct către dumneavoastră, suma 

compensatorie pe care compania urmează să o achite pe 20 aprilie, conform celor menționate mai sus, 

va fi redusă cu suma rambursată în urma anulării biletelor de avion. 

 

Cum pot anula nopțile suplimentare pe care le-am rezervat personal la hotelul evenimentului? 

Trebuie să contactați JW Marriott Marquis Dubai și să solicitați rambursarea. Nopțile suplimentare 

rezervate personal nu pot fi gestionate de Forever. 

 

Putem utiliza rezervarea de cazare din Dubai făcută de Forever? 

Nu. Cazarea la hotel oferită de Forever pentru calificați este o cheltuială direct legată de evenimentul 

FGR26. Prin urmare, deoarece acest eveniment nu mai are loc, cazarea nu mai este necesară. 

 

Pot alege să particip la un alt eveniment Forever în loc de Dubai? 

Din păcate, nu putem aproba participarea la EMR26 ca înlocuitor pentru FGR26. 
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Dacă am ales deja să renunț la FGR26 înainte de termenul limită, cum voi fi afectat? 

Dacă ați ales deja suma compensatorie în locul participării fizice la eveniment, veți primi primi suma 

menționată mai sus în document pe 20 aprilie. 

 

Cum va fi acordat cecul Chairman’s Bonus? 
Sumele pentru Chairman’s Bonus vor fi comunicate prin mesaj SMS în ziua evenimentului regional 
(pentru calificații din România și Moldova, acest lucru se va întâmpla pe 29 aprilie, când este programat 
evenimentul din Varșovia). Atât calificații prezenți la eveniment, cât și cei care au ales să rămână acasă 
vor primi un SMS cu valoarea cecului în momentul anunțului, iar plățile vor fi efectuate în ziua 
următoare evenimentului regional din regiunea dumneavoastră. 

Cum gestionez eventualele stimulente locale suplimentare legate de FGR26, dincolo de 
calificarea de bază? 
Vă rugăm să contactați biroul Forever din țara dumneavoastră pentru informații despre planurile privind 
aceste stimulente suplimentare. 

Vom primi pachetul cadou (goody bag) pe care ar fi trebuit să îl primim la sosirea în Dubai? 
Din păcate, din cauza logisticii și a timpului disponibil, nu vom putea oferi pachetele cadou pentru 
calificați. 

Voi primi trofeul de recunoaștere (ex: trofeele pentru calificarea la nivel de Manager Nestemată) 
care ar fi fost oferit la Raliu? 
Da, lucrăm pentru ca toate trofeele să fie livrate local. În plus, vor exista momente de recunoaștere pe 
scenă și sesiuni foto pentru toți cei eligibili, în cadrul fiecărui eveniment regional Forever World Tour. 

GLT Summit va mai avea loc sau a fost reprogramat? 
GLT Summit nu va mai avea loc și, în acest moment, nu a fost reprogramat. 

Va exista o modalitate alternativă de a celebra evenimentul în acest an? 
Da. Deși ne va lipsi întâlnirea din Dubai în acest an, suntem încântați să aducem spiritul Raliului Global 
direct la voi prin Forever World Tour 2026, o serie de evenimente regionale speciale în cadrul cărora 
echipa de leadership va transmite mesaje importante, vor fi recunoașteri și momente de celebrare 
pentru comunitatea Forever din întreaga lume. Mai multe informații sunt disponibile mai jos. 

 

NECALIFICAȚI 

Necalificații sunt eligibili pentru rambursări la hoteluri și zboruri? 
Necalificații trebuie să contacteze hotelul, compania aeriană sau site-ul prin care au făcut rezervările 
pentru zboruri și cazare și să solicite rambursarea. 
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Voi primi rambursare pentru biletele de necalificați cumpărate prin Coca-Cola Arena? 
Da. Veți primi o rambursare integrală de la Coca-Cola Arena pentru biletul de necalificat achiziționat. 
Aceste bilete nu sunt transferabile și nu vor fi folosite pentru niciun alt eveniment. 

Trebuie să solicit rambursarea pentru biletele de necalificați sau se va face automat? 
Nu este necesară nicio solicitare. Coca-Cola Arena va emite rambursările automat. Veți primi un e-mail 
din partea arenei cu mai multe detalii despre acest proces. 

În cât timp vor fi returnați banii pentru biletul de necalificat în contul/cardul meu? 
Rambursările sunt estimate să dureze între 14 și 21 de zile lucrătoare. Fondurile vor fi returnate pe 
același card cu care a fost efectuată plata. 

 

FOREVER WORLD TOUR 2026 

Ce este Forever World Tour? 
Forever World Tour a fost creat ca răspuns la circumstanțele recente din Dubai și din regiunea 
înconjurătoare. Scopul nostru este să facem disponibile pentru FBO recunoașterile și training-urile 
tipice unui Raliu Global.  

Când și unde va avea loc Forever World Tour? 
• Miercuri, 22 aprilie – Kuala Lumpur, Malaezia 
• Sâmbătă, 25 aprilie – New Delhi, India 
• Miercuri, 29 aprilie – Varșovia, Polonia 
• Sâmbătă, 2 mai – Cape Town, Africa de Sud 

Calificații trebuie să participe la un eveniment Forever World Tour? 
Participarea la un eveniment Forever World Tour este opțională. Totuși, momentele de recunoaștere și 
acordarea premiilor vor avea loc, acolo unde este posibil, în cadrul acestor evenimente. 

Cine este invitat să participe la evenimentele regionale Forever World Tour? 
Participarea este opțională, dar toți calificații și necalificații FGR26 sunt invitați să participe la 
evenimentele regionale. Biletele vor fi disponibile în limita locurilor, pe principiul primul venit – primul 
servit. Mai multe informații vor urma. 

De unde pot obține bilete pentru Forever World Tour? 
Biletele vor fi gestionate de fiecare sediu regional care găzduiește evenimentul (Forever Polonia în 
cazul Europei). Vă rugăm să urmăriți în curând linkurile pe site-ul FGR: fgr.foreverliving.com 

Vor fi acoperite cheltuielile de călătorie pentru Forever World Tour? 
Nu. Toate cheltuielile vor fi responsabilitatea Forever Business Owner-ilor care decid să participe, care 
vor trebui să își organizeze pe cont propriu deplasarea. 
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Vor mai fi acordate recunoașterile pentru Manager Nestemată și Top Leader? 
Da. Toate trofeele FGR26 au fost deja produse, iar sediile din fiecare țară vor coordona livrarea 
acestora către FBO. Recunoașterea pe scenă și sesiunile foto vor fi organizate la fiecare eveniment 
regional pentru cei prezenți. 

Există costuri pentru biletele la evenimentele Forever World Tour? 
Biletele pentru calificați vor fi gratuite, dar vor necesita rezervare. Biletele pentru necalificați vor avea 
un preț / persoană. Vă rugăm să urmăriți anunțurile pentru mai multe detalii în fiecare regiune. 

Dacă aveți întrebări suplimentare, vă rugăm să contactați sediul local din țara voastră. 


